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Úvod: 

Vítáme Vás v posledním čísle školního časopisu Džej. Pí. tohoto školního roku. Můžete se 

těšit na akce tříd, rozhovory s paní učitelkou a paní vychovatelkou a mnoho dalšího. Minulý 

týden také odstartovaly městské olympijské hry. Tyto měsíce byli hodně nabité výlety, 

školami v přírodě a jinými kurzy. Doufáme, že se Vám toto závěrečné číslo školního časopisu 

bude líbit. 

 

Sofie Č. 
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O nás 

V posledním čísle se nám představí novinář a novinářka ze 4. a 9. ročníku: 

 

1. Jaký je tvůj oblíbený předmět/učitel(ka) a proč? 

            Můj oblíbený předmět je informatika.  

2. V čem si myslíš, že jsi dobrý/úspěšný? 

Myslím si, že umím češtinu a jde mi. 

3. Co tě baví?      

Baví mě číst. 

4. Jaké jsou tvé plány do budoucna? 

Chtěla bych být kuchařkou.                                                         Eva Svobodová, 4.C 

5. Pes, nebo kočka? 

Kočka. 

6. Které jídlo miluješ a které nemusíš? 

Mám moc ráda špagety a rajskou. Nemám ráda lečo a houby. 

7. Máš oblíbený film, seriál nebo píseň?  

Ráda sleduji Ulici. 

8. Kdo je tvůj vzor? 

Mým vzorem je táta. 

9. Z čeho (koho) máš strach? 

Mám strach z lidí, co kouří nebo mají tetování a vypadají „jako“ drsňáci. 

10. Proč ses přihlásila do redakce časopisu?  

Zajímalo mě to. 



 

1. Jaký je tvůj oblíbený předmět/učitel(ka) a proč? 

Můj oblíbený předmět je matematika, protože ráda počítám.  

 

2. V čem si myslíš, že jsi dobrý/úspěšný? 

Myslím si, že jsem dobrá v klavíru. 

 

3. Co tě baví?        

Baví mě trávit čas s rodinou, a hrát tenis, a zkoušet nové 

aktivity. 

 

4. Jaké jsou tvé plány do budoucna? 

Do budoucna chci být úspěšná v tom, co budu dělat, 

a mít kolem sebe lidi, se kterými je mi dobře.  

 

5. Pes, nebo kočka? 

100% kočky 

 

6. Které jídlo miluješ a které nemusíš? 

MILUJU Sushi, ale nemusím koprovku… 

 

7. Máš oblíbený film, seriál nebo píseň?  

Nekoukám se na filmy ani seriály. 

 

8. Kdo je tvůj vzor? 

Nemám jeden konkrétní vzor, inspiruju se různými lidmi.  

 

9. Z čeho (koho) máš strach? 

Z neúspěchu 

 

10. Proč ses přihlásil do redakce časopisu?  

Přišlo mi to jako zajímavá zkušenost. 

 

 

 

 

Ha Trang Dinh 9.A 



POZNEJTE SVÉ UČITELE 

Letošní školní rok je poslední pro paní učitelku Hanu Chovancovou a paní vedoucí 

vychovatelku Lenku Kalfiřtovou, obě odchází do zaslouženého důchodu, tímto medailonkem 

se s nimi můžeme rozloučit: 

Lenka Kalfiřtová - vedoucí školní družiny 

KOLIK LET JSTE PŮSOBILA NA TÉTO ŠKOLE? 

Jako vychovatelka jsem tu působila 43 let. 

KTERÉ ODDĚLENÍ ŠD VEDETE V LETOŠNÍM ŠKOLNÍM ROCE? 

V tomto školním roce vedu zelené oddělení školní družiny. 

CO VÁS VEDLO PRACOVAT S DĚTMI? 

Vždy jsem chtěla pracovat s dětmi, mám to ráda. 

JAKÉ POVOLÁNÍ VÁS LÁKALO JAKO DÍTĚ? 

Jako dítě mě lákalo povolání švadleny a učitelky. 

JAKOU JSTE VYSTUDOVALA SŠ? 

Gymnázium a SPGŠ. 

SETKALA JSTE SE V DĚTSTVÍ SE ŠIKANOU? 

Ne 

JAKÉ VZTAHY MÁTE SE ŽÁKY A KOLEGY? 

Dobré 

JAKÉ JSOU VAŠE KONÍČKY? 

Tvoření šití a práce na zahradě. 

JAKÁ VYCHOVATELKA SI MYSLÍTE, ŽE JSTE? 

- 

CO SE VÁM LÍBÍ NA TÉTO ŠKOLE? 

Je dobrá 

CO BYSTE ZMĚNILA NA TÉTO ŠKOLE A POPŘÁLA JÍ DO BUDOUCNA? 

Modernizaci, pořádek, zahrada vybavená pro děti. 

LÍBIL SE VÁM NÁŠ ROZHOVOR? 

Ano 

 



Mgr. Hana Chovancová- třídní učitelka 2.A 

KOLIK LET JSTE PŮSOBILA NA TÉTO ŠKOLE? 

Na této škole působím 42 let. 

KTERÉ PŘEDMĚTY VYUČUJETE V LETOŠNÍM ŠKOLNÍM ROCE? 

V letošním školním roce vyučuji všechny předměty na 1. stupni, kromě Aj. 

CO VÁS VEDLO SE STÁT UČITELKOU? 

Pocházím z učitelské rodiny, proto mě toto povolání tak lákalo.  

JAKÉ POVOLÁNÍ VÁS LÁKALO JAKO DÍTĚ? 

V dětství jsem chtěla být veterinářkou. 

JAKOU JSTE VYSTUDOVALA SŠ? 

Gymnázium 

SETKALA JSTE SE V DĚTSTVÍ SE ŠIKANOU? 

Ne, nesetkala 

JAKÉ VZTAHY MÁTE SE ŽÁKY A KOLEGY? 

Dobré 

JAKÉ JSOU VAŠE KONÍČKY? 

Obecně to jsou tyto: sport, zvířata, příroda a ruční práce. 

JAKÁ UČITELKA SI MYSLÍTE, ŽE JSTE? 

To musí posoudit druzí. 

CO SE VÁM LÍBÍ NA TÉTO ŠKOLE? 

Na této škole se mi líbí kolektiv zaměstnanců a umístnění školy v hezkém a příjemném 

prostředí. 

CO BYSTE ZMĚNILA NA TÉTO ŠKOLE A POPŘÁLA JÍ DO BUDOUCNA? 

Popřála bych, ať se žáci této školy v životě uplatní. 

LÍBIL SE VÁM NÁŠ ROZHOVOR? 

Ano, líbil. 

Sofie, Vítek, Týna 

        

        

¨ 



 

 

 

Ocenění v senátu ČR 

Dne 19. 5. měli žáci ze žlutého oddělení školní družiny paní vychovatelky S. Horské velkou 

čest převzít ve slavnostních prostorách Valdštejnského paláce v Senátu Parlamentu ČR 

ocenění za sedm dobročinných aktivit realizovaných během školního roku 2024/2025. Toto 

krásné ocenění získali v rámci celostátní přehlídky Brána k druhým. 

Z rukou senátora Jiřího Drahoše převzali nejen ocenění, 

ale také symbolický Klíč k Bráně k druhým – symbol 

otevřenosti, pomoci, empatie, lidskosti a ochoty vnímat 

svět kolem sebe srdcem.  

To největší poděkování patří především dětem. Právě ony 

do dobročinných aktivit vkládají svůj čas, energii, 

nápady i obrovské srdce. Každým dobrým skutkem 

ukazují, že laskavost, pomoc druhým a lidskost mají své 

pevné místo i v dnešním světě. 

Zaslouží si velké poděkování i obdiv.  

Děkujeme všem, kteří byli součástí této krásné cesty. 

 

 

 

 

 

 

  

 



Akce naší školy 

 

Mezigenerační setkaní a tančení prvních tříd 

Jednalo se vlastně o mezigenerační setkání prvňáčků a seniorů. Babičky a dědečkové se 

tentokrát věnovali tanci pod vedením bývalého tanečníka pana Velety. Děti z 1.A tančily s 

nimi.  Všichni společně zvládli valčík, polku, ale i Ptačí tanec a Makarenu. Tančili úplně 

všichni a všichni byli nadšeni. Děti si odnesly nádherný pocit, že mohly někomu udělat 

obrovskou radost. 

 

 

 

 

 

 

 

První ročníky na Kačině 

Prvňáčci byli na Kačině, kde pro ně byl nachystán krásný naučný program Příběhy dřeva. Na 

zámku Kačina na všechny žáčky z 1. tříd čekali lektoři, kteří je provedli velmi zajímavou 

výstavou Příběhy dřeva. Děti se dozvěděly například, kde květy berou cukr, jak spolupracují 

houby se stromy, zda rostliny slyší, jak se pozná stáří stromů a podobně. Na památku si ze 

dřeva děti vyrobily krásné medaile. Po programu na zámku děti využily krásného počasí a 

udělaly si se svými paními učitelkami procházku zámeckým parkem. Po cestě si prošly i 

venkovní výstavu hmyzu. Výlet si všichni moc užili. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.zsjp.kutnahora.cz/tridy/1-stupen/1--A/mezigeneracni-setkani-a-tanceni/20260511-110609.jpg


Prvňáčci na Dni dětí, u hasičů a v parazoo 

Prvňáčci prožili krásný červnový týden. V pondělí pro ně 

žáci 5. tříd nachystali sportovní Den dětí plný her a 

soutěží. V úterý byli na návštěvě u hasičů a ve čtvrtek jeli 

na výlet do Parazoo Vlašim. Děti z 1. tříd si užily krásný 

začátek června. V pondělí si zasoutěžily a zasportovaly 

ve škole. Páťáci jim nachystali zábavný program plný 

her. V úterý navštívily hasičskou stanici, kde děti viděly 

hasiče v akci, samy si vyzkoušely různé "hasičské" 

disciplíny a pohoupaly se i na vodě v záchranném člunu. 

Ve čtvrtek se děti jely podívat do parazoo Vlašim, kde si 

prohlédly zblízka mnoho zvířátek a dozvěděly se, jak 

samy mohou zraněným zvířátkům ve volné přírodě 

pomoci i přispět k ochraně přírody. Celý týden přálo i 

počasí a všechny akce se dětem moc líbily. 

 

 

 

 

 

 

 

Pasování na čtenáře  

Z dětí z 1.A se staly 

opravdoví čtenáři. Na 

čtenáře je pasoval rytíř 

v kostele sv. Jana 

Nepomuckého. Tuto 

krásnou akci připravily 

paní knihovnice jako 

vyvrcholení celoroční 

spolupráce. Pasování 

na čtenáře se dětem, ale 

i všem rodičům líbilo. 

 

 



Mini-olympiáda" 1. tříd 

Prvňáčci se ještě neúčastní klasické Olympiády, ale i oni si dnes pěkně zasportovali a 

vyzkoušeli si roli olympijských sportovců. Prvňáčci si dnes pěkně zaběhali a zasoutěžili při 

Mini - olympiádě 1. tříd. Děti závodily v běhu, ve skoku, v přetahování s lanem a ve štafetě. 

Připomenuli jsme si zajímavosti o Olympiádě, a především ty nejdůležitější olympijské 

zásady: Fair play a že není důležité vyhrát, ale 

zúčastnit se. Děti sportování a soutěžení ve 

smíšených týmech v rámci všech 1. tříd moc bavilo, 

byly ukázněné a krásně spolupracovaly. Soutěžily v 

disciplínách "Nejrychlejší běžec, Nejlepší skokan, 

Největší bojovník, Nejveselejší sportovec a Fair 

play". Všechny děti dostaly diplom za účast a 

sladkou odměnu. Vydařený sportovní den jsme 

zakončili zmrzlinou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Škola v přírodě 2. ročníků 

Druháčci byli na škole v přírodě v krásném prostředí Českého ráje. Počasí jim přálo, a proto si 

hned po příjezdu a ubytování mohli plně užívat sluníčka v okolí penzionu. Rozřadili se do pěti 

pátracích skupin, ve kterých každé odpoledne jejich pobytu řešili záhady a anomálie různého 

typu. Další den se učili na čerstvém vzduchu. Podle indicií hledali ztracená jména čarodějnic, 

trénovali násobilku, někteří poznávali stromy a jiní četli Ferdu Mravence. Odpolední program 

zahrnoval procházku do Prachovských skal. Přestože byl velice horký den, procházka lesem 

byla příjemná a ve skalách nám také bylo fajn. Viděli krásný kus přírody.  

Středu zahájili vydatnou snídaní, po které následovalo vyučování v přírodě. Čtení, psaní, 

počítání doplnila smíchová výzva, kde dle kartiček předváděli různé legrační pózy a ksichtíky. 

Po obědové pauze na ně čekalo vyřešení pořádné kopy záhad, které jim zabralo celé 

odpoledne. Večer si užili táborový oheň, zazpívali si různé písně a opekli buřtík. Pochoutka 

byla vydatná, proto se šli ještě na chvíli projít se svítícími náramky okolo penzionu. 

Čtvrteční ráno bylo o poznání chladněji, ale sluníčko nám přálo. Ráno napsali, kromě jiného, 

dopis domů. Odpolední program zahrnoval další dávku záhad a anomálií. Po vyřešení všeho, 

co šlo si vyhodnotili celý pobyt i nejlepší skupiny agentů, kteří zvládli rozklíčovat nejvíce 

úkolů. Po večeři se už netrpělivě těšili na slibovanou diskotéku, která se moc povedla. 

Zbývalo jim se naposledy vyspat, dobalit, nasnídat a hurá domů. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návštěva u hasičů 2. ročníků 

V úterý 2. 6. 2026 v rámci Dne otevřených dveří navštívily druhé 

ročníky HZS v Kutné Hoře. Čekaly na ně ukázky práce hasičů ve 

spolupráci s policií a záchrannou službou a spousta poznatků i 

zábavy. Počasí bylo skvělé a návštěvu si všichni užili. 

 

 

 

 

 

Třetí ročníky v Čapím hnízdě 

Den dětí třeťáčci oslavili v ekocentru Čapí 

hnízdo. Tam si s paní průvodkyní prohlédli 

nejrůznější zvířátka - od slepic a kachen přes 

prasátka, papoušky, páva a 

koně až k surikatám, lemurům, 

klokanům, nosálům a 

dikobrazům. Viděli i vydru, 

která přišla o levou pacičku 

nebo orla mořského s 

poraněným křídlem. I těmto 

zvířatům zde pomáhají a 

starají se o ně. Nechyběl ani 

výr, poštolka a samozřejmě čápi (bílí i černí). O jednotlivých druzích se děti dozvěděly i 



spoustu zajímavostí. Celou prohlídkou je také doprovázel místní kocour Mňauk. Po dobrém 

obědě jsme si všichni pohráli v lanovém hřišti a nakoupili suvenýry na památku domů. I když 

zpočátku pršelo, sluníčko nakonec přece jen vykouklo a výlet si všichni užili. 

Škola v přírodě 4. ročníků 

První den školy v přírodě žáků ze ZŠ Jana Palacha v areálu Outdoor Březová u Rokytnice nad 

Rokytnou odstartoval ve velkém stylu. Po příjezdu 

a dobrém obědě se rovnou vrhli na nabitý program. 

Adrenalin jim nechyběl na raftech ani při 

paintballu, zatímco v únikových hrách Dolmen a 

laserové show jsme museli zapojit logiku. Odvahu 

pak prověřila návštěva strašidelného hradu 

Sherwood. Po 

večeři, kde 

měli na výběr 

ze dvou 

chodů, 

následovala 

zasloužená odměna v podobě kina Zootropolis. Ačkoliv 

byl den plný dobrodružství, největší „bojovkou“ se pro 

mnohé stalo povlékání peřin na pokojích.  

Další dopoledne si prověřili mozkové závity v únikové 

hře Sherwood a pak už to šlo ráz naráz směrem k 

oblakům. Skákalo se na trampolínách, zdolávali obří 

žebříky z kulatin a někteří z nich se podívali až 14 metrů 

nad zem v lanovém centru nebo na lezecké stěně. Na 

závěr přišel zlatý hřeb – „masakr“ na Karlštejně. To se 

prostě nedá popsat, to se musí zažít. 

Jídlo je tu skvělé, takže zásoby energie všichni poctivě 

doplňovali. Proběhla také závěrečná diskotéka, kde ze sebe vyklepali poslední zbytky 

sil. Ohnivá show byla poslední 

tečkou před odchodem do 

postelí. 

Třetí den školy v přírodě začal 

výpravou na majestátní a děsivý 

hrad Karlštejn. Aby získali tajné 

kódy, museli nejprve zdolat 

několik překážek ve výškách a 

překonat strach. Odpoledne se 

přesunuli k rybníku, kde si užili 

spoustu zábavy na raftech a 

paddleboardech. Po vodním 

osvěžení následovala úniková 

hra – Pirátská vesnička. 



Vyvrcholením dne byla noční bojovka, kde si za svitu měsíce dobyli hrad a získali poklad. 

Poslední den byl zahájen seskokem ze čtrnáctimetrové věže – volný pád byl pro každého z 

nás obrovskou zkouškou odvahy. 

Exkurze čtvrťáků do České televize 

Žáci čtvrtých tříd se vydali na zajímavou exkurzi do České televize. Zatímco program 

absolvovala první skupinka, my jsme měli možnost navštívit obchůdek České televize, kde 

jsme si nakoupili knihy, suvenýry a další zajímavé předměty. Dále navštívili galerii s krásnou 

výstavou věnovanou známým večerníčkům. Děti si připomněly oblíbené pohádkové postavy a 

užily si v galerii i spoustu zábavy. Nechyběla ani chvíle na občerstvení a proběhnutí v parku. 

Největším lákadlem však byla samotná prohlídka České televize. Děti navštívily několik 

natáčecích studií a nahlédly do zákulisí televizní tvorby. Dozvěděly se, jak vznikají televizní 

pořady, a mohly si prohlédnout místa, kam se běžný divák jen tak nepodívá. 

Vrcholem celé exkurze byla účast při natáčení pořadu Kouzelná školka s Lucií Černíkovou. 

Atmosféra ve studiu byla úžasná a děti si odnesly nezapomenutelný zážitek. Měly možnost na 

vlastní oči vidět, jak probíhá natáčení televizního pořadu, a poznat práci lidí, kteří stojí za 

jeho vznikem. Exkurze byla pro všechny velmi poučná i zábavná. Domů jsme se vraceli plní 

nových poznatků, zážitků a krásných vzpomínek. 

 

 



Páté třídy na Pražském hradě 

V červnu se všechny 5. ročníky vydali na výlet do 

Prahy. Navštívily na Pražském hradě chrám svatého 

Víta a Vladislavský sál s korunovačními klenoty. 

Dále basiliku svatého Jiří, kde je pohřbena svatá 

Ludmila s dětmi. Rozchod měli ve Zlaté uličce, kde 

zůstalo pouze 9 malých domečků ze 16 původních. 

Děti si prohlédly věž Daliborku i s mučícími 

nástroji. 

Bohužel, 

počasí jim 

nepřálo po 

celou dobu 

výletu. Pro 

vytrvalý 

déšť byli 

nuceni 

zrušit 

návštěvu 

Petřína. 

Výlet ale 

zakončili v McDonald´s. Celý den si všichni užili.   

 

 

 

Výlet do Zoo Jihlava - Sedmé ročníky 

Sedmáci se na konci května vydali na školní 

výlet do Jihlavy. Dopoledne navštívili zoo, kde 

pozorovali plameňáky, medvědy, surikaty i 

žirafy. Odpoledne pak prozkoumávali tajemné 

jihlavské podzemní chodby. Po prohlídkách následoval rozchod na náměstí a občerstvení v 

McDonaldu.  

 



Pizzaři z 8.B 

V pátek 22. května si osmáci ve škole připravovali vlastní pizzu. Každý si mohl vybrat 

suroviny podle své chuti, takže vzniklo mnoho různých kombinací. Nechyběla šunka, salám, 

slanina, paprika, kukuřice ani sýr. Pizzy se povedly a všichni si na nich moc pochutnali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školní družina 

Ani ve školní družině se nezahálelo, v měsíci květnu a červnu měli velice napilno… 

 

Jarní louka  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přáníčka pro maminky 

                 

 

 

 

 



Hokejový kvíz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sportujeme v tělocvičně 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Enkaustika  

 

 

 

 

 

MÓDNÍ NÁVRHÁŘI V ZELENÉ 

ZADÁNÍ: Vytvoř návrh a barevný design na své nové botky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Relaxace 

Relaxace s hudbou po obědě, tentokrát šumění 

moře. Zklidňujeme tepovou frekvenci a 

uvolňujeme napětí v těle. 

 

 

 

 

 



Praxe studentů 

Studentka Jana z třetího ročníku Pedagogického lycea v Čáslavi si pro nás připravila 

přednášku a kvíz o životě včel. 

 

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berušky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RETROHODINKA S GRAMOFONEM 

Stařičký gramofon to právě nebyl, nicméně 

zařízení staré asi 40 let, děti překvapilo. 

HI-FI věž... soustava audio zařízení - 

rádio, kazeťák a gramofon. A právě 

gramofon a desky nás zajímaly nejvíce. 

Prohlédli jsme si obrázky vývoje 

gramofonu, poslechli včelku Máju, 

Hurvínka, The Beatles. "Osahali" vinylové 

desky a vyzkoušeli, co HI-FI věž umí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tvoříme náramky z gumiček 

 

 

Přivoláváme sluníčko 

 

 

 

 

 



Když se školní rok loučí... 

Léto už pomalu klepe na dveře a s ním přichází i čas ohlédnutí za vším, co jsme během 

školního roku společně prožili. 

Druháčci z modrého a oranžového oddělení si jeho 

závěr užili opravdu na plno při tradičním přespání 

v družině. 

Večer plný her, smíchu a pohybu zahájila etapová 

hra, během které děti plnily různé úkoly a postupně 

hledaly cestu k ukrytému pokladu. Nechyběly ani 

taneční soutěže, při kterých předvedly svou energii, 

kreativitu i odvahu. Velkou radost přinesly také 

míčové hry na školním hřišti, kde si děti užily 

spoustu zábavy a soutěžení. 

Po večeru plném zážitků přišel čas na odpočinek. 

Děti se zachumlaly do spacáků a usínaly při 

pohádce, zatímco si ještě naposledy sdělovaly 

dojmy z krásně prožitého dne. 

Velké poděkování patří všem rodičům za bohaté 

občerstvení, které pro děti připravili. Díky jejich 

ochotě a podpoře jsme si mohli společně užít 

příjemné a pohodové zakončení školního roku. 

Přejeme všem dětem i jejich rodinám krásné léto 

plné sluníčka, dobrodružství a nezapomenutelných prázdninových zážitků. 

 

 

 



Sport ve škole 

 

1. MÍSTO NA TURNAJI V MINIHÁZENÉ 

Opět jsme odehráli úspěšný 4. turnaj v miniházené. Mladší žáci získali zlato a starší bronz. 

Nejlepší brankář byl Filip Křenek. 

Všem gratulujeme!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

VELKÉ VÍTĚZSTVÍ V MINIHÁZENÉ 

2. 6. jsme odehráli poslední letošní turnaj v miniházené a dařilo 

se nám. Proběhlo celkové vyhlášení za celý školní rok. 

Družstvo mladších bylo na prvním místě a získalo medaile 

a pohár. Družstvo starších obsadilo 4. místo. 

Nejlepším brankářem celého roku byl vyhlášen Filip Křenek. 

Všem gratulujeme!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAŠIM SPORTOVCŮM, TO CINKLO! PRVNÍ MEDAILE JSOU DOMA 

 V pondělí 15. června odstartoval 11. ročník Olympiády dětí a mládeže 

kutnohorských škol, do které se zapojily stovky mladých sportovců z celého 

města. 

Soutěže probíhaly až do 23. června na sportovištích po celé Kutné Hoře. 

Hned v prvním sportovním odvětví PLAVÁNÍ se našim reprezentantům 

mimořádně dařilo. Vybojovali několik cenných kovů a skvěle tak odstartovali letošní 

olympijské klání.  

Černý Ondra                1. místo 50 m prsa 

Vinduška Ladislav      1. místo 25 m volný zp. 

Hatáková Anna            4. místo 25 m volný zp. 

Hatáková Anna, Hatáková Eliška, 

Černohlávková Nela, Kloudová Izabell  3. místo štafeta 4x 25m volný zp. 

Černý Ondra                3. místo 50 m volný zp. 

Čáp Jan                        5. místo 50 m volný zp. 

 

 

 

 

 



OH FLORBAL 3.-5. ROČNÍKY 

Naši nejmladší florbalisté získali bronz v obou kategoriích

. 

ATLETIKA 3-5. ROČNÍKY 
 3. den Olympijských her dopoledne bylo ve znamení atletiky 3. - 5. ročníků. Našim 

sportovcům se moc dařilo. Úspěšní byli téměř ve všech atletických disciplínách:

Běh 60m 

Hoši  

1..místo  Ladislav Vinduška 08.82  

2..místo  Jan Hvězda    09.18 

3..místo  Vadim Palii  09.30 

Dívky 

7. místo Marie Mlynářová 09.74 

8. místo  Tereza Šipková  09.76 

 

Běh 150m 

Hoši  

2. místo  Vadim Palii  23.68 

5. místo  Jakub Šálený  24.17 

Dívky 

4..místo Marie Mlynářová 23.78

   

Běh 800m 

Hoši 

1..místo Ladislav Vinduška  2:36.45 

4..místo  Jan Hvězda 2:52.89  

9. místo Lukáš Šalátek  3:04.96 

Dívky  

8. místo Ema Kožnarová   

3:22.44 

10. místo  Zuzana Špilerová  3:30.10 

 

Běh 4 x 60 m  

Hoši  

1..místo   Vinduška, Hvězda, Šamša, Palii        

37.35 

Dívky 

4..místo   Mlynářová, Čermáková, Kyselová, 

Winklerová    41.09



Běh 4x200m 

Hoši 

1..místo    Šamša, Hvězda, Šalátek, Kunc

    2:15.97  

Dívky 

3.  místo Čermáková, Mlynářová, 

Kožnarová, Špilerová  2:32.18 

Skok vysoký 

Hoši 

3.. místo  Lukáš Šalátek  1.20 

7. místo  Jan Černohlávek  1.05 

Dívky 

8. místo  Ema Kyselová   0.95

  

 

Skok daleký 

Hoši 

1..místo  Ladislav Vinduška  4.18  

4..místo  Jan Hvězda  3.86 

11. místo David Šamša  3.41 

 

Dívky 

9. místo Marie Mlynářová  3.49 

10. místo  Ela Kyselová  3.33 

11. místo  Tereza Šípková  3.22 

12. místo Sofie Čermáková 3.19 

 

Hod míčkem 

Hoši 

2..místo Tomáš Lebeda  47.83 

5. místo David Šamša 36.68 

10. místo Lukáš Šalátek 31.64 

13. místo Vadim Palii 27.82 

Dívky 

3.. místo  Ema Kožnarová 36.11 

 

Všem sportovcům děkujeme za 

vzornou reprezentaci školy a 

výhercům gratulujeme! 

 

 

 



 

 

 

OH VYBÍJENÁ 3-5. ROČNÍKU 

4. den odpoledne OH se hrála vybíjená chlapců a 

dívek z 3.- 5. ročníků. Z obou kategorií jsme 

vybojovali medaile. Dívky byly na krásném 

bronzovém 3. místě a chlapci se stali zlatými 

vítězi. 

Všem účastníkům gratulujeme a děkujeme za 

reprezentaci naší školy. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

OH PŘEHAZOVANÁ 3-5. DÍVKY 

Páteční ráno OH se ve sportovní hale Klimeška hrála PŘEHAZOVANÁ dívek 3.- 5. ročníku. 

Dívky se snažily ze všech sil, v celkovém pořadí obsadily krásné 3. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 



OH - ÚSPĚCH NAŠICH FOTBALISTŮ 

Na 11. Olympiádě kutnohorských škol zaznamenali naši fotbalisté skvělé 

výsledky a opět potvrdili své sportovní kvality. Největšího úspěchu dosáhli 

žáci 8. a 9. ročníků, kteří ve své kategorii vybojovali 1. místo. Výborně 

si vedli také hráči 4. a 5. ročníků, kteří rovněž získali zlaté medaile a 1. 

místo. Radost nám udělali i fotbalisté 6. a 7. ročníků, kteří obsadili 3. 

místo. 

Všem hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci školy, bojovnost a 

týmového ducha. Gratulujeme k dosaženým výsledkům a přejeme mnoho 

dalších sportovních úspěchů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OH - ŠPLH 

Naši medailisté ve šplhu na tyči. 

8. -9. ročník 

1. místo: Maxim Holubiev 

3. místo - družstvo: Holubiev, Moc, 

Hoskovec, Ostrihoň 

6. -7. ročník 

2. místo Ladislav Šamša 

4. -5. ročník 

1.místo: Jakub Douda 

3. místo: Marie Mlynářová 

2.místo - družstvo: Mlynářová, 

Winklerová, Kyselová, Palieva



Projekty a soutěže v naší škole 

Vodácký kurz 
Od pondělí 18. 5. do pátku 22. 5. jsme se zúčastnili vodáckého kurzu na řece Sázavě. Počasí 

nám většinou přálo a naučili jsme se základy ovládání lodě, bezpečnost na vodě i spolupráci 

v posádce. 

Každý den jsme sjížděli krátký úsek řeky, zvládli jsme menší jezy a užili si spoustu zábavy. 

Večery jsme trávili společně v kempu u ohně. Kurz jsme si velmi užili a odvezli si spoustu 

hezkých vzpomínek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dopravní soutěž – okresní kolo 

 

 

 

 

 

 

 

I letos naše škola bojovala o umístění v okresním kole Dopravní soutěže mladých cyklistů. V 

konkurenci devíti škol školu reprezentovali Michal Winkler, Tomáš Kapusta, Tereza 

Vilimovská a Kateřina Pitrová. Po velkém boji jsme obsadili nádherné druhé místo. 

Blahopřejeme… 



Palachovka našla talenty 2026 

Dne 14. 5. se konalo finále celoškolní soutěže „Palachovka hledá talenty 2026“. Do finále 

postoupilo dvanáct soutěžních vystoupení. Finalisty vybírala ve čtvrtek 30. 4. porota složená 

ze dvou členů učitelského sboru a dvou děvčat z žákovského parlamentu. Do výběrového kola 

se přihlásilo 22 vystoupení. 

Ve finále o talentu naší školy, které se konalo v tělocvičně, rozhodovali svými hlasy všichni 

žáci, učitelé, ale i přítomní rodiče, kteří přišli podpořit své děti. 

Finalisté předvedli tanec, gymnastické sestavy, street dance, společenský tanec, mažoretky či 

fotbalovou exhibici. 

Vítězem letošních talentů se stala Marie Mlynářová z 5.C, která předvedla skvělý street 

dance a obhájila tak své vítězství z minulého ročníku soutěže. Na druhém místě se 

umístil Tony Táborský ze 4.B, který předvedl fotbalovou exhibici a třetí místo 

obsadili Ladislav Vinduška a Sofie Čermáková se společenským tancem. Ostatní účastníci 

finále se umístili na krásném čtvrtém místě. 

Všem blahopřejeme a přejeme 

hodně úspěchů. 

 

 

 

 

 



Předškolácká hodinka – Logopedická prevence 

V květnu se konala poslední ze série 8 předškoláckých hodinek v tomto školním roce. Byla na 

téma Logopedická prevence.  

Na předškoláky a současně i budoucí prvňáčky čekala dnes odpoledne ve škole zvířátka ze 

ZOO. Děti s nimi foukaly do bublifuku, s opičkou se naučily básničku a zároveň si při ní 

zaskákaly a zacvičily. Užili jsme si oromotorická cvičení s logopedickou pohádkou o lvovi. 

Děti si procvičily pusinky i foukáním do brček. Vyzkoušely si, jak se sedí ve školních lavicích 

a na jedničku s hvězdičkou všichni krásně vyplnili grafomotorická cvičení. Nechybělo ani 

počítání a procvičování paměti při Kimových hrách a pexesu na interaktivní tabuli. Děti si 

předškoláckou hodinku užily a všichni nadšeně hlásily, že už se moc těší od září do 1. třídy. 

   

 

 

 

 

 

 

Nové webové stránky školy 

Nové webové stránky naší školy působí moderním, přehledným a uživatelsky přívětivým 

dojmem, přičemž efektivně propojují informační povinnosti školy s prezentací jejího 

každodenního života. 

Hlavními přednostmi jsou aktuality, v nichž najdete nejnovější záznamy ze školních akcí, 

sportovních turnajů i výletů aj. Stránky sázejí na vizuální obsah. Obsahují oficiální promo 

video, školní hymnu a odkazují na externí fotogalerii na platformě Zonerama, což šetří 

kapacitu webu a zajišťuje rychlé načítání. Přímo z webu je zajištěn přístup do systému 

Bakaláři, jímž komunikuje škola s rodiči i žáky. Na webu je integrovaná online Schránka 

důvěry pro žáky a podrobné kontakty na pedagogický sbor včetně konzultačních hodin.  



Článek do školního časopisu – pan Hojka 

Úvodní slovo 

V listopadu 2025 jsme vedli rozhovor s bývalým ředitelem panem Václavem Hojkou pro 

organizaci Paměť národa – Příběhy našich sousedů. Během rozhovoru jsme se dozvěděli 

spoustu zajímavostí, se kterými bychom se s vámi rádi podělili. 

Dobrý den, jsme rádi, že jste si na nás udělal čas a přišel za námi do školy. Rádi bychom 

se vás zeptali na pár otázek. Začněme otázkou: Kde jste se narodil? 

Já bych rád ještě v této souvislosti řekl, že rodiče byli relativně staří. Tatínek se narodil v 

posledním roce 19. století, v roce 1899. Čili v roce mého narození mu bylo 40 let a ještě o tři 

roky později se narodila sestra. Narodil jsem se během války roku 1940 v dnešní části Prahy – 

Čakovicích. 

Když už jste zmínil rodinu, mohl byste nám povědět více o vašich rodičích? 

Otec byl vyučený strojník, ale dnes bychom řekli soustružník. A hlavně byl živnostník. To 

znamená, že měl doma dílnu. V té dílně měl soustruh, frézu a soupravu na svařování. Hlavní 

jeho prací byly opravy jízdních kol, kterých tehdy bylo kvůli válce hodně. 

Co vás nejvíce bavilo v dětství? 

Ke čtrnáctým narozeninám jsem pod stromeček dostal sadu krabic. Vůbec jsem nevěděl, co to 

je. Začal jsem je rozbalovat a byly v nich nějaké trubky. Pak jsem pochopil, že jsou to 

například vidlice ke kolu, že jsou to součástky k jízdnímu kolu a že se to musí dát dohromady, 

svařit, respektive letovat. Ta láska k cyklistice a k pohybu na kole, hlavně na silničním kole, 

mě drží dodnes. 

(Na základní škole měl pan Hojka velmi dobré kamarády, se kterými dodnes vzpomíná na 

dávné časy.) 

V 19 letech jste dostudoval vysokou pedagogickou školu s aprobací na druhý stupeň. 

Máte nějaké vzpomínky na promoci? 

Já jsem byl promován v Karolinu. Maminka tam chudák plakala, táta byl v dílně. Tomuhle se 

nevěnoval, nechtěl se převlékat a podobně, takže zůstal doma. 

Co jste dělal po vysoké škole? Šel jste učit, nebo jste měl nějaké potíže? 

Šel jsem na dva roky na vojnu. Narukoval jsem ke strážnímu praporu mezi Táborem a 

Pískem. Hlídali jsme něco podobného, jako byly například muniční sklady ve Vrběticích. 

Bylo nás tam sto. 

Zažil jste něco výjimečného v době, kdy jste byl na vojně? 

Na vojně jsem zažil něco, co bych normálně určitě nezažil – celostátní spartakiádu. Já jsem 

byl příznivcem spartakiád vždycky, protože v tom nevidím žádné poklonkování. Mně šlo o to, 

že to byla ideální příležitost dostat obyčejné kluky nenásilně do tělocvičny a udělat s nimi 

obrovský pokrok v jejich pohybových dovednostech. 



Přesvědčil jsem se o tom i tady na škole, kde jsem poslední skupinu na Strahově vedl ještě v 

roce 1989. Sám jsem nacvičoval vybranou vojenskou gymnastickou skladbu na přeskokových 

stolech, můstcích a žíněnkách. Přeskokový stůl už dnes v tělocvičnách ani není. Byl potažený 

kůží, široký asi metr a půl a dlouhý dva metry. K tomu byly těžké pérové můstky. 

Z vojny mi utkvěla ještě jedna věc. Přijela k nám do poddůstojnické školy kontrolní komise a 

v jejím čele byl olympijský vítěz Emil Zátopek. Zátopek si nás vzal a šel s námi běžet deset 

kilometrů. 

Jaká byla první věc, kterou jste udělal po návratu z vojny? 

První, co jsem udělal druhý den po návratu z vojny, bylo, že jsem sedl na rychlík v Praze. 

Tehdy to znamenalo parní rychlík. Jel jsem přes Kutnou Horu do Znojma. V Kutné Hoře jsem 

přestoupil na lokálku směrem na Zruč nad Sázavou do Zbraslavic. Ve Zbraslavicích jsem 

vystoupil a měl tam jet autobus do Ledče. Ptám se, kdy jede. A jedna paní mi řekla: „Pane, 

jeden jede ráno a druhý večer. Seberte se a běžte pěšky.“ Tak jsem šel pěšky ze Zbraslavic do 

Bohdanče, což je dobrých pět kilometrů přes les. 

V Bohdanči na vás čekal pan ředitel místní školy, který vám mimo jiné sehnal i 

ubytování v Karbanově mlýně. Jaké to bylo bydlet ve mlýně? 

Říkal jsem si: „Ježiš, ve mlýně?“ Mlynář tam byl sám a propůjčil nám jednu místnost. Dva 

roky jsem tam bydlel. Mlýn byl prázdný, bylo tam ticho. Zjistil jsem ale, že dole je 

hospodářství a že tam někdo ještě bydlí, protože jsem viděl chléb a podobně. 

Panu mlynáři bylo tehdy přes sedmdesát let a byl vdovec. Obrovským způsobem ho postihl 

tehdejší režim, protože mu mlýn znárodnili. Ve svém vlastním mlýně musel dokonce platit 

nájem. Tehdy jsem to nechápal. 

Až později jsem zjistil, že pan mlynář Karban měl syna, kterého Němci popravili ve 21 letech. 

Pokud vám něco říká atentát na Heydricha a kostel svatého Cyrila a Metoděje v Resslově ulici 

v Praze, pak právě s touto událostí jeho osud souvisel. Pan mlynář byl strašně vzácný člověk, 

který by si podle mě i dnes zasloužil vysoké státní ocenění. 

Jak se vám učila tělesná výchova v Bohdanči? Bylo to náročné? 

Učit tělocvik v Bohdanči bylo hrozné. Byla tam jen sokolovna určená pro všechno – hrálo se 

tam divadlo, konaly se plesy a podobně. Znamenalo by to, že bych si ji musel každé pondělí 

uklízet, abych tam mohl vůbec cvičit. To nepřipadalo v úvahu. Jinak tam nebylo nic, ani 

hřiště. Takže jsem s nimi neustále běhal. 

A jak se vám dařilo ve Zbraslavicích? Bylo to lepší než v Bohdanči? 

Zbraslavice jsou moje nejlepší tělocvikářská štace. Ve škole byli hodně šikovní kluci. Byl tam 

fotbalový oddíl a oni byli do fotbalu úplně zažraní. Ale byli šikovní i na basketbal. 

Když jsme třeba jeli do Kutné Hory, porazili jsme tamní školu v basketbalu bez problémů. 

Stejně tak ve Zruči nad Sázavou. Tamní tělocvikář se mohl zbláznit, když jsme přijeli a celou 

školu porazili. 



(Když byl pan Hojka pozván na konzultaci na odbor školství, dozvěděl se, že se po padesáti 

letech bude v Kutné Hoře stavět nová škola.) 

(Také mu bylo oznámeno, že se stane jejím prvním ředitelem a že škola bude mít 27 tříd.) 

Před školou můžeme zahlédnout sochy dětí. Povíte nám, jak se tam ocitly? 

Před školou stojí sochy hrajících si dětí. Je to umělecké dílo. Když se stavělo sídliště, muselo 

být jeho součástí i umělecké dílo. Nakonec bylo rozhodnuto, že bude před školou. 

Ty sochy jsou strašně těžké. Měl jsem přání, aby byly dostatečně pevné a nikdo je nemohl 

poškodit. Když je sem přiváželi, byla u toho docela legrace. Jedna z figur představuje dívku, 

která hází kamínek. Je napřažená a má ruku dopředu. 

Říkali nám: „Běžte tam, on ji pomalu položí na trávník a vy ji podržíte.“ Byli jsme tři – já, 

školník a pan učitel Stupka. Jakmile ji povolil, neudrželi jsme ji a všichni jsme skončili na 

zemi. 

Zrovna šli kolem kluci z osmé třídy a viděli mě, jak ležím na zemi se sochou. Jeden z nich 

začal křičet: „Pojďte se podívat, ředitele stáhla k zemi nějaká Marfuška!“ Taková byla její 

váha. 

Máte nějaké zábavné vzpomínky na naši školu či studenty, které jste učil? 

Jedny dveře na záchodě byly z umakartu. Kluci tam 

v prvním patře dělali nějaké hlouposti a ty dveře 

prorazili. 

Bylo to jednoduché. Dveře jsem vysadil, přinesl je 

do ředitelny a hned jsem měl tipy, kdo za to může. 

Řekl jsem tomu chlapci: „Tak tady máš dveře, 

pozdravuj tatínka a do konce týdne budou nové. 

Sežeň si je, kde chceš.“ 

Druhý den tam visely úplně stejné dveře. Až po 

několika letech mi řekli, že ten kluk našel odvahu, 

vysadil doma dveře od záchodu, přinesl je sem a 

teprve potom sháněl nové domů. 

 

 

 

 

Autoři: Pan učitel Najman, Natka Horáčková, Fanda Kalenda, Tomáš Kapusta, Honza Čáp, 

Iveta Květová 

 

 

 



Anketa 

V poslední anketě školního časopisu Džej. Pí. vás seznámíme s výsledky přijímacího řízení 

žáků 9. tříd. Taky jste zvědaví, kam se nám letošní deváťáci rozletí? 

 

Nejvíce deváťáku se dostalo na různé odborné střední školy, tedy na obory s maturitou. 

Dalších 20 se bude učit na odborných učilištích a stanou se z nich určitě zruční řemeslníci. 

Dvě želízka v ohni máme na gymnáziích a 6 se ještě zkouší dostat na svou vysněnou střední 

školu v podobě 2. kola přijímacího řízení.  

Žáci z pátých tříd se mohli hlásit na osmiletá gymnázia. Zkusilo jich to rekordních 17, z toho 

ještě nevíme díky druhému kolu přijímacího řízení, kolik jich přesně opustí naši školu, v tuto 

chvíli se jich na gympl dostalo 7.  

Všem letošním absolventům přeje hodně štěstí a sil do nové životní etapy, která je v září čeká. 
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Závěr 

Blahopřejeme vám, došli jste už na úplný závěr našeho školního časopisu. V něm vám všem 

přejeme, jménem celé redakce, mnoho prosluněných dní. Přidáme jen jeden citát od J. 

Lennona: „Když vám v životě bude nejhůř, otočte se ke slunci a všechny stíny padnou za 

vás.“ 

 

PS: hezké a slunné léto 

Eliška Krejčí 
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Redakční tým 

 

Poslední číslo školního časopisu roku 2025/2026 připravili: 

 

Eva Svobodová, Tomáš Pitoňák, Daniel Šupola, Ema Kyselová, Lenka Štanglerová - 4.ročník 

Sofie Čermáková, Vítek Hrčka, Týna Sosnovcová - 5. ročník 

Chudobová Tereza - 7. ročník 

Aleš Břinčil - 8. ročník  

Zakharova Arina, Krejčí Eliška, Fojtová Štěpánka, Fojtová Anna, Ha Trang Dinh - 9. ročník 
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